70. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY (2020/21)

. kolo kategorie Z9

Z9-11-1

Babicka méla c¢tvercovou zahradu. Dokoupila nékolik sousednich pozemki, ¢imz
ziskala zase ¢tvercovy pozemek, jehoz strana byla o tTi metry delsi nez strana ptvodni
zahrady. Vymeéra nového pozemku byla o devét ¢tverecnich metri vétsi nez dvojnasobek
puvodni vyméry.

Jak dlouhd byla strana ptivodni zahrady? (K. Buzdkovd)

Z9-11-2

Babicce jesté neni 100 let, vnucka ma vice nez 10 let a vék babicky je nasobkem
veku vnucky. Kdyz vnucka napsala vék babicky a za néj vék svij, dostala ¢tyimistné
¢islo. Kdyz babicka napsala vék vnucky a za néj vék sviij, dostala jiné ¢tyfmistné cislo.
Rozdil téchto dvou ¢tyrmistnych cisel je 7128.

Kolik let muze byt babicce a kolik vnuéce? Uvedte vSechny moznosti.
(L. Hozova)

Z9-11-3

Karel, Mirek a Ludé€k porovnavali své sbirky znamek. Kdyz kontrolovali pocty,
zjistili, ze Karel a Mirek maji dohromady 101 znamku, Karel a Ludék 115 znamek,
Mirek a Ludék 110. Kdyz ovéfovali, co by mohli ménit, zjistili, ze zaddnou znadmku
nemaji vSichni stejnou, ale ze Karel a Mirek maji 5 znadmek stejnych, Karel a Ludek 12
stejnych, Mirek a Ludék 7.

Kolik znamek ma Ludék jinych nez ostatni chlapci? (M. Smitkovd)

79-11-4

Pan ucitel chtél po Adamovi a Evé, aby vypocetli obvod lichobézniku, jehoz delsi
zékladna métila 30 cm, vyska 24 cm a ramena 25 cm a 30 cm. Adamovi vysel jiny obvod
nez Evé, prece vSak pan ucitel oba pochvalil za spravna reseni.

Urcete vysledky Adama a Evy. (L. Hozova)

Okresni kolo kategorie Z9 se konéd 27. ledna 2021 od 8:30 do 12:30. Za kazdou ulohu
muze soutézici ziskat 6 bodl, tspéSnym fesitelem je ten zak, ktery ziskd 12 a vice bodu.
Povolené pomiticky jsou psaci a rysovaci potieby, Skolni matematické tabulky. Kalkulatory
a jiné elektronické pomticky povoleny nejsou.

Resi-1i zak okresni kolo distanéné, smi pouzit poéitaé (tablet, telefon) pouze
k zobrazeni zadani, pfipadné k poloZeni dotazu uéiteli a ziskani odpovédi. Zak
musi sva nafocenéa ¢i naskenovana reseni odevzdat do 12.50.



